

**ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ****ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 47/2007****ΑΠΟΦΑΣΗ 452/2007**

Στην Καλαμάτα σήμερα, **την 10η Δεκεμβρίου 2007, ημέρα Δευτέρα και ώρα 13:00** συνέρχεται στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένους 28 σε συνεδρίαση η Δημαρχιακή Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την με αριθμό 47/6-12-2007 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Παναγιώτης Ε. Νίκας, Δήμαρχος Καλαμάτας, Πρόεδρος της Δημαρχιακής Επιτροπής και από τα τακτικά μέλη οι κ.κ. 1) Καμβυσίδης Ιωάννης, 2) Κοσμόπουλος Βασίλειος, 3) Κουδούνης Αργύριος, 4) Λαγανάκος Γεώργιος και 5) Πολίτης Δημήτριος.

Δεν παραβρίσκεται αν και κλήθηκε νόμιμα το τακτικό μέλος κ. Αλευράς Διονύσιος.

Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται επίσης το αναπληρωματικό μέλος της Δημαρχιακής Επιτροπής από την πλευρά της μειοψηφίας κ. Ηλιόπουλος Παναγιώτης, ο οποίος συμμετέχει στη συνεδρίαση αυτή αναπληρώνοντας τον κ. Αλευρά Διονύσιο.

Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται και ο Νομικός Σύμβουλος του Δήμου Καλαμάτας κ. Μανιάτης Αντώνιος.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....

Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 11ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

**Προέλεγχος οικονομικών καταστάσεων Δήμου Καλαμάτας, χρήσεως 2005.**

Ακολούθως ο κ. Πρόεδρος αναφέρεται στο υπ' αριθμ. πρωτ. 27940/29-11-2007 έγγραφο της Διευθύντριας Διοίκησης - Οικονομίας του Δήμου, το οποίο έχει ως εξής:

*«Σας υποβάλλουμε συνημμένα, σε τρία αντίγραφα, οικονομικές καταστάσεις του Δήμου Καλαμάτας χρήσεως 2005, προκειμένου να τις θέσετε υπόψη της Δημαρχιακής Επιτροπής για προέλεγχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 163 του Δ.Κ.Κ. (Νόμος 3463/2006)*

*Η Διευθύντρια  
Διοίκησης – Οικονομίας  
Ηλιοπούλου Γεωργία»*

Ακολουθεί διαλογική συζήτηση ως εξής:

ΚΡΗΤΙΚΟΣ (Οικονομικός Σύμβουλος):

Ήδη ο ισολογισμός που έχετε στα χέρια σας αναφέρει ότι είναι η πρώτη δημοτική διαχειριστική χρήση. Δηλαδή για την πρώτη χρήση στο Δήμο Καλαμάτας για την οποία συντάχτηκε ισολογισμός. Η εφαρμογή του διπλογραφικού έχει ξεκινήσει στο Δήμο Καλαμάτας και αυτά είναι τα πρώτα του αποτελέσματα, ο πρώτος ισολογισμός. Θα έχουμε πολύ σύντομα, σε πολύ μικρό χρονικό διάστημα και τον ισολογισμό του 2006. Και σίγουρα, εντός των προβλεπόμενων προθεσμιών από τον κώδικα δήμων και κοινοτήτων θα έχει μπει η διαδικασία του ισολογισμού του 2007 και η πορεία από δω και πέρα του Δήμου Καλαμάτας σύμφωνα με τη διπλογραφική λογιστική μέθοδο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σύμφωνα με την διπλογραφική λογιστική μέθοδο αποκλείεται οποιοδήποτε «παιχνίδι». Είναι όλα καθρέπτης, όλα πεντακάθαρα και μπορεί να έχει πρόσβαση σ' αυτά τα δεδομένα ο οποιοσδήποτε.

ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΥ (Διευθύντρια Διοίκησης – Οικονομίας):

Η Δημαρχιακή Επιτροπή συντάσσει και μία έκθεση.

ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ: Αν και δεν έχουμε ψηφίσει τους προϋπολογισμούς τους προηγούμενους, συμφωνούμε στη λογιστική αποτύπωση της οικονομικής διαχείρισης του Δήμου.

Η Δημαρχιακή Επιτροπή με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη της τα προαναφερόμενα,

**Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α**

**Προελέγχει τον ισολογισμό και τα αποτελέσματα χρήσεως έτους 2005 Δήμου Καλαμάτας και αποστέλλει αυτά στο Δημοτικό Συμβούλιο μαζί με τη σχετική έκθεσή της.**

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

**Η ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

Παναγιώτης Ε. Νίκας

**ΤΑ ΜΕΛΗ**

1. Ηλιόπουλος Παναγιώτης
2. Καμβυσίδης Ιωάννης
3. Κοσμόπουλος Βασίλειος
4. Κουδούνης Αργύριος
5. Λαγανάκος Γεώργιος
6. Πολίτης Δημήτριος

Ακριβές Απόσπασμα  
Καλαμάτα 31 Δεκεμβρίου 2007  
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΗΣ ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ε. ΝΙΚΑΣ  
(ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)